



Республика Ингушетия и Пензенская область будут сотрудничать в сфере противодействия идеологии экстремизма и терроризма.

В рамках международного форума «Таргим 2018», который традиционно проводится в Республике Ингушетия, состоялась встреча заместителя руководителя аппарата Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия Магомеда Оздоева с членом Экспертного совета при Антитеррористической комиссии Пензенской области, председателем комитета по науке, образованию, здравоохранению, культуре, спорту и экологии Молодежного парламента Пензенской области Селюкиной Наталией.

Стороны отметили значимость работы, направленной на укрепление межнационального мира и межконфессионального согласия, обсудили конкретные меры и средства профилактической работы, призванные противостоять радикальной идеологии. Также была обозначена важность выстраивания информационной политики в сфере противодействия деструктивным убеждениям.

На необходимость своевременного реагирования уполномоченных ведомств и информирования населения не раз указывал Глава Республики Ингушетия Ю.Б.Евкуров, отмечая, что отсутствие оперативных пресс-релизов и комментариев на официальных информационных ресурсах способствует распространению в обществе ложных версий и трактовок.

Наталия Селюкина отметила, что Пензенскому региону есть чему поучиться у ингушских коллег. В Республике активно работает адаптационная комиссия, уделяется огромное внимание адресной профилактической работе по склонению к отказу от экстремистской и террористической деятельности носителей радикальной религиозной идеологии, ведется активная работа с населением, особенно с молодежью, реализуются

мероприятия по национальной политике.

Представители Ингушетии и Пензенской области обсудили планы работы региональных АТК и экспертных советов, а также договорились о проведении совместных мероприятий, актуальных для регионов.